
夏休みリサイクル体験教室 

 

○ぎゅうにゅうパックのリサイクルがおもしろかった。 

○リサイクルのことなどが分かったので生活など学校などでつかいたいと思いました。 

それとゴミ収集車にのったり、かみすきたいけん、あまりできないことができたので 

とってもたのしかったし、夏休みの思い出になりました。 

しゅうりょうしょをもらえてうれしかったです。 

○リサイクルのことがよくわかってきました。 

いいおしえかたでせつめいもよかったです。 

じょうしゃたいけんで、ごみしゅう車のだしかたもおもしろくて、 

またやりたいとゆう気もちになってきました。 

またらいねんもできたらやりたいなとおもいました。 

すごくさいしょはドキドキワクワクしてたけど、 

先生の話をきくとなんだかたのしくなってきました。 

はがきづくりもすごくたのしくてていねいになっていてすごくよかったです。 

またやりたいです。ありがとうございました。 

○かみすきで、ねこをかざれてよかった。 

外国は、かみパックをあらわないことをまなんだ。 

なぜ、あらわないのか気になった。 

ちゃんとあらってリサイクルをしようと思った。 

○わたしは、紙すきとゴミしゅうしゅうたいけんが、たのしかったです。 

ゴミしゅうしゅうたいけんで、とくに、ゴミしゅうしゅう車にのれたのが 

うれしかったです。かみすきは、かわいいはがきができてうれしかったです。 

○しんりんで木を切ることはしっていましたが、どうぶつのかんきょうを 

こわさないようにしていることはしりませんでした。 

いえにかえったら、さっそくいえにある紙パックでリサイクルしてみます。 

とってもたのしかったです。ありがとうございました。 

○はがきを自分で作れて楽しかったし、活用できるから年賀状につかいたいと 

思っています。乗車体験は、初めてだったので、とても楽しかったです。 

ごみを捨てるのはすこしうでのきんにくをつかうから重いものを捨てるときは 

大変そうなのでがんばってほしいです。 

せっかくきたのにキャラクターの説明がなかったのはさびしかったです。 

 

 

 

ペーパーピンク 
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夏休みリサイクル体験教室（つづき） 

 

○はじめてゴミしゅうしゅう車にのれて楽しかった。 

はがきを自分でつくってお水がぎゅうにゅうパックなんてびっくりした。 

○ゴミしゅうしゅう車にのれてよかったです。 

ゴミしゅうしゅうさぎょうをしてすごい強い力があることを知りました。 

楽しかったです。 

○はがきずくりがとってもたのしくリサイクルについてもよくわかりべんきょうに 

なりました。こんごもかつどうがんばってください。 

おうえんしています。ありがとうございます。 

○新しいことを知ることができた。 

はがきを作ったり乗車したりして楽しかった。 

自分だけのはがきでうれしい。 

乗車のときしゃべっていた人が４年のときに学校にきたときと同じ人だった。 

なんかおもしろかった。 

○ゴミがどういうふうにかいしゅうされているかよくわかり、べんきょうになりました。 

○ごみしゅうしゅうしゃにのってみてたのしかったです。 

これからも、ごみをわけてすてたいです。 

○カードが作れて楽しかった。 

○かみすきたのしかった 

 かみすきかわいくなってうれしい 

○ぎゅうにゅうパック６こでトイレットペーパーできるとしってよかった。 

○今のじょうきょう、今の日本の行いが分かり、いま日本人が 

しなければいけないこともあった。 

かみすきなど牛乳パックはゆうしゅうだなと思った。 

これからも４Ｒリユース、リデュース、リフューズ、リサイクルを心がけるようにする。 

○はがきがたのしかった。ごみしゅしゅしゃにのったのがたのしかった。 

○ぎゅうにゅうパックで、はがきをつくったり、ごみしゅうしゅうしゃで、 

ごみをいれたり、前のせきにすわったりして、たのしかったです。 

○紙すきで、犬を入れられたし、初めて紙すき体験をしたのですごく楽しかったです。 

これからも、リサイクルが出来るよう、がんばりたいです。 

今日は、リサイクルについて勉強しました。 

リサイクルをすることでいろんなものに再利用できるということが分かったので、 

これからも続けていけたらいいなと思います。 

   

  

レモンちゃん 
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夏休み社会見学「一般ごみの処理編」 

 

○リサイクルのけんがくがたのしかった 

○いろいろな物の豆知識などふだんでは学べないことを見学できてたのしかった。 

4R とかも心がけます 

○南せいそう工場はぼくはちょっとくさいかと思ったけどそんなににおって 

いなかったのでびっくりしました。 

ゴミがクレーンで上から落とされるのが雪みたいできれいでした。 

〇わたしは、さがみはらであんなにちいきの人がゴミをすてているのかと 

はじめてしったので、これからはゴミをふやさないようにしようと思いました。 

わたしがいま思っているのは、さがみはらしのゴミをふやさないように自分たちが 

『４R』をやりたいです。 

〇私は最近、学校でゴミ問題のことについて探究活動をしているので、自由研究で 

ゴミのことを調べようと思い、南清掃工場に行きました。 

もしかすると、東京にある清掃工場とはすこししくみがちがうのかと思いましたが、 

ほとんど一緒なんですね...。 

どれぐらいゴミが多いのかも知らずに、学校で「最近はゴミが多いんだ。」と 

動画を見てかるがるしく言っていたことがはずかしい...。 

ゴミクレーンや、ごみしゅうしゅう車がたくさん入ってきたりと、とてもゴミが多い 

ことを実さいに目の当たりにしました。 

新聞などで、プラゴミのことなどがのっていると、そこの面だけをじっくり読むことが 

多くなりました。 

ゴミ問題のことに、じっとしているわけにいかないので、今はクラスのみんなや家族で、 

自分たちにできることを話し合ったりしています。 

まだ、ゴミ問題を他人ごとにしている人たちにも、わがこととして考えてもらえる 

ようにとクラスのみんなで話しています。 

『４R』をまず自分たちが実せんしたいと思います！ 

  

パンピーレッド 
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夏休みエコクッキング教室 

 

○楽にできてよかった 

 楽しかった 

〇りょうりがたのしかった 

 ごはんもおいしかった 

 ぜりーもあまくておいしかった 

 おうちでもつくりたくなった 

 にんじんのかわがおいしかった。にんじんのかわたべれることしってびっくりした！ 

〇最初のごみについての話は学校で習いました。 

スープにキャベツ、ジャガイモなども入れた方がおいしいと思いました。 

寒天は、みかんのかんづめも入れた方がいいと思いました。 

この前、兄に料理を作ってもらったので、こんどは自分で作ってみたいです。 

〇つくるのはたいへんだったけどおいしかった。 

にんじんのかわをつかうというはっそうはなかったからべんきょうになった。 

〇初めてみじん切りが出きて良かったです。 

にんじんのかわは、すてずに、みじん切りなどにして料理すればいいのだと 

分かったし、みんなと協力して調理できて楽しかったし、おいしかったです。 

〇たのしかった。 

〇わたしの知らないおりょうりではじめてのレシピだったから、一つ一つのやさいの 

切りかたや火のつよさとかのおりょうりのゼリーのに入れるかんてんのりょうの 

大切さが知れてよかったです。 

またもう一どつくりたいなと思いました。 

〇はじめてやってみてさいしょにせつめいをうけてすごくやりやすかったです。 

みじん切りや角切りもうまくできたので家でもやりたいと思いました。 

楽しかったです。またやりたいです。 

〇私は６年生だが、小さい子にとっては量が多かったと思う。 

スープはやさしい味で美味しかった。 

小さい子にもできるような簡単な内容の方がいいと思う。 

包丁は長すぎてじゃまだった。 

そんなに長くなくて、子供でもあつかえる方がいいと思う。 

小さい子が材料を切りたくなる場合があるなら、切り方を教えた方がいいと思う。 

説明の時に、エコの話をしていたけど、料理の時は、あまりエコがなかったので 

はないか。教える時につかった紙は文字が大きすぎて、紙のムダでエコとは 

かけはなれていたきがした。 

〇エコで、おいしく作れるのがいいと思いました。 

また、家でも作りたいです。そしてまた他のレシピも知りたいです。 

そこでレシピをアレンジしてまた新しいレシピを作りたいです。 

とっても楽しく学ぶことができてうれしかったです。 

特にたまねぎの根やにんじんのかわをスープの中に入れることができることが 

１番心に残りました。これからも４R やエコに気をつけて生活をしたいと思いました。 

〇つくって、たのしくおいしくりょうりをたべられたことがとてもうれしいです。 

いえでもまねしてつくってみたいと思いました。 

わたしたちもゴミをこれからもちゃんとゴミばこにすてていこうと思いました。 

〇つくってると中の、トマトを切る所がむずかしかった。 

ゴミをもやすのに、たくさんのお金がかかっている事を知ってゴミをへらそうと 

思った。食品ロスは、とても、もったいないと思った。ゴミを分べつしようと思った。 

  

アブラブラウン 
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夏休み社会見学「パソコンリサイクル編」 

 

〇金をみつけるのがたのしかった。 

〇ふだんやることがない、パソコンの解体をやることができて、とても楽しかったです。

ありがとうございました。 

〇・楽しかった 

 ・パソコンにどうや金が使われていたのを初めてしった。 

 ・いろいろと知らない部品が使われていた 

 ・部品に興味をもった 

 ・すごい仕組みになっていた 

 ・あのパーツで動くなんてすごいとおもった 

 ・知らないことがいろいろとあった 

 ・４Ｒをこれからもっと意識をもちたいとおもった 

〇パソコンの分解は楽しかったです。 

さいしょに話していた地球のこと、べんきょうになりました。 

〇ＣＰＵが思ったいじょうに重かった。 

 かいたいするとき思っていないところがとれたりして楽しかったです。 

 いっぱいぶ品があってびっくりした。 

 ４Ｒにきをつけて生活したいなと思いました。 
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